

恒久安泰总经理于洋：赴沈阳东北亚国际化之约

据全球液流电池网获悉，2月18日，沈阳市建设东北亚国际化中心城市发布暨招商活动隆重举行，本次会议上恒久安泰总经理于洋被聘为138名全球招商代表之一，见证了沈阳迈向国际化的重要时刻。



恒久安泰总经理于洋受邀参加本次大会，作为储能领域创新型科技公司恒久安泰的核心领导者，他带领团队成功突破全钒液流电池质子膜、电解液、电堆三大核心技术，攻克了电化学领域“卡脖子”难题，让恒久安泰自主研发和生产的kW级、MW级全钒液流电池储能产品，在长时储能领域崭露头角。就在不久前的2月10日，于洋还凭借卓越贡献和领导力，荣获2024年度沈阳市高新技术企业协会“年度科技人物”称号。



聘 书



特聘请：于洋先生 为

沈阳市招商代表

We are honored to appoint Mr. Yu Yang as the Investment Promotion Representative of Shenyang.

市商
沈阳市商务局

Shenyang Municipal Commerce Bureau

二〇二五年二月十八日
February 18th, 2025

公众号：智慧能源好伙伴

在此次活动中，于洋总经理荣获的这一殊荣，不仅是对其个人专业能力的充分肯定，更是对恒久安泰企业综合实力

及行业影响力的高度认可。相信在于洋等全球招商代表的共同努力下，沈阳将迎来更多的发展机遇，恒久安泰也将在这片充满活力的土地上，继续绽放科技之光，与沈阳一同迈向更加辉煌的明天。让我们共同期待恒久安泰在东北亚国际化舞台上大放异彩！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/220966.html>